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CONSIGLIO DIRETTIVO 
VERBALE N. 02 DEL 06/3/2025 

 
L’anno 2025 il giorno 6 del mese di marzo alle ore 20,30 presso la sede del Comitato di Bastia Umbra, 
sita in Bastia Umbra via delle Nazioni n. 2, si è riunito il Consiglio Direttivo del Comitato di Bastia 
Umbra convocato con nota n. 58 del  04/03/2025, recante il seguente  
 

ORDINE DEL GIORNO 

           - Lettura del verbale consiglio precedente 
        - Disamina bilancio chiusura 2024 con il revisore dei conti 
        - approvazione modifica istruzioni operative gestione servizi 
        - programma settimana della Croce Rossa Italiana 4/10 maggio202 
        - Acquisizione Fiat Panda da comitato di Guardea Alviano 
        - Varie ed eventuali      
 
All’apertura del lavori sono presenti i seguenti volontari CRI componenti del Consiglio: 
 
Arcangelo Cellini          - Presidente 
Antonello Mancinelli  - Consigliere 
Anna Brandi                    - Consigliere in vudeoconferenza da Lampedusa 
Giorgio Porrozzi             - Consigliere 
Ludovica Massucci      - Consigliere rappresentante giovani 
Alla adunanza è presentye su invito del Presidente , il dr Ugo Cambriani revisore dei conti 
 
Presiede i lavori il Presidente il quale, dopo aver salutato e ringraziato i presenti, dichiara aperta la 
riunione e propone la nomina del socio Ludovica Massucci quale segretario verbalizzante. 
i consiglieri approvano all’unanimità. 
 

Punto 1 all’O.d.G – Lettura del verbale precedente assemblea. 
Il presidente da lettura del verbale della precedente riunione, non essendoci obiezioni da parte dei 
presenti il consiglio approva all’unanimità.  
 

Punto 2 all’O.d.G – Disamina bilancio consuntivo anno 2024 con il revisore dei 
conti. 
Il revisore dei conti Ugo Cambriani da lettura del bilancio consuntivo proponendo alcune modifiche da 
comunicare alla contbilità Cri Toscana. Il presidente si rende disponibile a contattare la referente per la 
contabilità per provvedere alle modifiche richieste. 
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Punto 3 all’O.d.G. – Approvazione integrazione Istruzioni Operative servizi in 
ambulanza. 
Il presidente fa presente che alla luce degli ultimi accadimenti si rende necessario apportare 
una integrazione alle Istruzioni Operative in merito ai trasporti presso il Pronto Soccorso 
durante lo svolgimento dei servizi, proponendo la seguente modifica alle istruzioni: 

“Se durante un servizio si rende necessario un trasporto al pronto soccorso devono 
tassativamente partire solamente l’autista ed un soccorritore, è compito del Capo Equipaggio 
stabilire quale deve essere il soccorritore che accompagnerà l’autista. 

Il secondo soccorritore deve rimanere sul posto a presidiare l’evento in corso. 

Nei servizi ove ci sia la presenza del medico, sarà sua discrezione, secondo le sue valutazioni, 
unirsi all’equipaggio che effettuerà il trasporto a suo giudizio insindacabile. 

In caso di infortunio lieve bisogna interessare familiari o amici per accompagnare il paziente 
al pronto soccorso, se questo non fosse possibile, si deve contattare la centrale operativa per 
le istruzione del caso. il trasporto deve essere effettuato se possibile a fine servizio in accordo 
con la centrale operativa stessa.  

In caso di incidente grave con politrauma, (es: uso di asse spinale) sono autorizzati a partire 
due soccorritori. 

Prima di partire è obbligatorio chiamare la centrale operativa per le istruzioni del caso.” 

Dopo breve scambio di idee il consiglio approva all’unanimità. 

 
Punto 4 all’O.d.G. – Programma settimana della Croce Rossa. 
In occasione della settimana della Croce Rossa dal 3 al 10 maggio 2025 la consigliera Ludovica 
Massuci, a seguito di riunioni preventive con i volontari, propone di mettere in essere le 
seguenti iniziative: 

- Lotteria a premi 
- Mostra Fotografica attività di Comitato 
- Convegno sulle “Parità di genere e violenza sulla donna” 
- Gazebo per misurazione parametri  
- Gazebo per dimostrazioni alla popolazione manovre primo socorso 
- Convegno sulle attività del comitato sul territorio 
- Giornata conclusiva iniziativa scuola primaria “Conosci la CRI” con consegna libro con 

i disegni dei bambini ed esibizione del coro dell’Antoniano di Bologna 
Per quanto riguarda le date e gli orari delle sopracitate manifestazioni si attende la risposta del 
Comune di Bastia Umbra sulla disponibilità dell’auditorium S. Angelo e del Cinema Esperia. 
Dopo breve scambio di idee il consiglio approva all’unanimità. 
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Punto 5 all’O.d.G. – Acquisizione Fiat Panda dal Comitato di Guardea. 
Avendo necessità di un mezzo di trasporto per effettuare i servizi di taxi e per le esigenza del 
Comitato il presidente propone l’acquisizione di una autovettura Fiat Panda targata CRI631AE 
messa a disposizione gratuita dal Comitato di Guardea/Alviano 
Dopo breve scambio di idee il consiglio approva all’unanimità. 
 
Non essendoci altri argomenti da trattare il presidente dichiara conclusa la riunione alle ore 
23,00 
 
 
 
 
Il presidente Arcangelo Cellini _______________________________________ 
 
Il segretario verbalizzatore Ludovica Massucci ________________________ 
 
Il consiglieri Antonello Mancinelli ____________________________________ 
      
 Il consigliere Giorgio Porrozzi _________________________________________ 
 
 La consigliera Anna brandi_____________________________________________ 
 
 
 
                   
 
                                                                       
                                                                       
 
                           
 
 


